

北平无战事

幕后

我和南京的缘分很深  
编剧、总制片人刘和平:



刘和平

# 好药不在药店 而在菜市场

## 舌尖②吃菜吃出好心脏

每家可领**2**本,仅限**3**天,发完为止

400-686-2121、400-686-2121

● 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃药!

● 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药材都是来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在药店!科学吃菜就可调理高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!大有可能!

● 2012年度最受读者欢迎的健康读本!2013年度健康类第一畅销书!2014年5月亚马逊图书销售冠军!

● 简便易学,无论是高血压、脑中风还是心绞痛、冠心病,吃菜疗法都会让你意外惊喜。

● 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗塞!

● 两年前看了此书,并照法施行的众多心脑血管患者,都因此受益!

家里有人高血压、冠心病、脑中风?不想再花冤枉钱?赶快拨打电话,领取这本心脑血管疾病免费指导书!不用你出门,不要你一分钱,每家可领2本,来电就送!(如有人收钱,请举报)



《北平无战事》凭借着扎实的剧本和演员精湛的表演,成为了今年荧屏上的“口碑剧”。昨天下午,同名图书《北平无战事》在南京大众书局新街口店举行签售会,原作者、电视剧编剧、总制片人刘和平,携剧中曾可达的扮演者董勇、孙朝忠扮演者孙之鸿与南京读者进行了互动。在接受记者采访时,刘和平解读了《北平无战事》众多幕后故事,对自己作品相当有自信的他,直言“我的东西可以被超越,但是不可能被复制。”

现代快报记者 刘磊

这竟然是噱头

### “用生命来投资这部剧”只是为了鼓动投资

在《北平无战事》热播时,现代快报记者就曾采访过刘和平。当时,刘和平就透露这部电视剧创作7年,投资方7次更改,直到找到第8个投资方,才最终让电视剧成型。那时刘和平表示,他用接近晚年的六七年的生命来投资这部剧。

在昨天的采访中,当记者问及刘和平在经历了如此遭遇后,是否还会用六七年的时间,甚至生命去创作时。刘和平

笑言,这事千万别当真。“这也是一个噱头,当时是为了鼓动投资。因为这部剧风险太大,一是来自收视,一是来自过审。所以当时连续找了7家投资方,都碰壁了。后来找到第八个投资方时,我就说‘我们共同赌一把,我赌输了就赔上我六七年的生命,你要赌输了就是赔了钱’。这样才最终把这部剧做了出来。所以这事大家还是不要当真了。”

这并不是意外

### 一部戏让剧中演员的“铁饭碗”变“铜饭碗”

作为一部引起超高话题的“现象级”大剧,《北平无战事》收获了众多粉丝。不仅如此,刘和平还透露,这部剧远比大家想象的要火。“据我所知,现在身边许多有名的导演、编剧等都在看这个剧。”对于这个结果,刘和平一点都不意外。“今天的结果是理所当然的,因为我们整个团队都是一条心,一直按照精品的要求来制作的。”

剧火了,参演剧目的演员往往都会成为香饽饽,甚至身价会一路水涨船高。那么《北平无战事》的演员是否也尝到了这样的甜头呢?对此,刘和平表示:“片酬的事我不知道。但是我知道身边很多导演,尤其是港台的导演看了这部剧后,都非常惊讶。他们会跟我说,没想到我们身边还有这么多如此优秀的演员。他们都说不愁找不到好演员了。我想以后肯定会有很多导演邀请剧中的演员吧。别的不说,他们手中的‘铁饭碗’,现在至少是变成了‘铜饭碗’了。”



刘烨在剧中饰演方孟敖

这是符合史实的

### 结尾处理并不突兀,因为我了解那段历史

虽然《北平无战事》几乎是“零差评”,但是剧中也有一些细节遭到网友的质疑。尤其是电视剧的结尾部分,许多网友表示结尾处理得过于仓促,许多国民党要员没有能乘机离开北平的结局,并没有那么让人信服。甚至许多网友怀疑这并不符合史实。

对此,刘和平解释说,他的作品喜欢追求不断叠加高潮最后戛然而止的效

果,目的是让观众和读者有更多想象空间。至于对结尾的处理,其实是符合史实的,“我因为写这部剧,和许多秘密战线上工作过并仍健在的同志一直保持联系,这样处理其实是符合历史真实的,只不过我知道,很多网友并不知道而已。”刘和平透露,他创作这个剧本的时候,曾经经历过这些事件的人告诉他,他写出了他们的命运。

这不是自人

### 我的东西,可以被超越,但是不可能被复制

一个题材火了,就会有大批同题材的作品出现。这种跟风现象,一直是影视圈内被大家诟病的话题。如今《北平无战事》大火,刘和平是否担心自己的作品被复制甚至被超越呢?

对此,刘和平非常有自信:“我的东

西,肯定是被超越的,但是不可能被复制。”

刘和平表示,他一直非常自信自己的作品是独一无二的,是不可能被别人复制的,所以他从来不怕把剧本拿出来和别人谈论。

这都是过去

### 曾遭南京两投资方拒绝

这次到南京来签售小说《北平无战事》,已经不是刘和平第一次到南京了。刘和平表示,他与南京的缘分很深,到南京是经常的事,而且有许多好友都在南京。

“创作《北平无战事》的时候,我曾连续找了7个投资方,都遭到了拒绝,其中有2个都是南京的。他们都是我很好的朋友。”刘和平表示,虽然最终没有合作成功,但是并不影响他们的关系,因为“这部剧确实谁接谁忐忑”。

除此之外,刘和平还透露,因为《北平无战事》说的是民国的故事,作为民国的首都,南京是必然要涉及的。像“建丰同志”那处神秘的办公地点,如果要和实际地点对号入座,其实就位于今天中山东路307号钟山宾馆内的励志社一号楼;第二集中崔中石去南京活动,营救方孟敖的时候,住在中央饭店等等。所以当时在拍摄《北平无战事》的时候,他就带着剧组到南京取过景,总统府,中央饭店都曾在剧中出境。